
Processo Eleitoral do Sistema
pela  internet  foi  testado
durante Plenária do Confea
 

 

A  sessão  plenária  1.579  do  Conselho,  desta  quinta-feira
(23/09), marcou a modernização do processo eleitoral com a
realização de teste preparatório para a 1ª eleição do Sistema
Confea/Crea a ser realizada pela internet, em 11 de novembro
próximo pelos Creas de Santa Catarina, Mato Grosso do Sul,
Mato Grosso, Piauí e Roraima.

 

Serão eleitos para conselheiros federais titulares e suplentes
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representando e Santa Catarina (Elétrica); Mato Grosso do Sul
(Engenharia  Civil);  Mato  Grosso  (Industrial);  Piauí
(Agronomia);  e  Roraima  (Industrial).  Na  mesma  data,  serão
eleitos ainda o conselheiro federal e suplente representantes
de instituições de ensino superior representantes do grupo
Agronomia. Os mandatos para todos os cargos serão de 1º de
janeiro de 2022 a 31 de dezembro de 2024.

 

Para poder votar os profissionais deverão estar em dia com o
Crea  até  11  de  outubro,  30  dias  antes  do  pleito.   Se
necessário atualizar seu cadastro, acesse o Creanet até 11.10.

 

O presidente do Crea-SC destaca que Santa Catarina foi um dos
primeiros  estados  que  propôs  o  processo  eleitoral  pela
internet,  solicitando  junto  ao  Confea  a  alteração  para  o
formato digital. ”Esta eleição será histórica para o Sistema

https://www.crea-sc.org.br/creanet/index.php


Confea/Crea e vai ao encontro dos anseios dos profissionais
catarinenses que agora terão a oportunidade de escolher o seu
representante no plenário federal através do voto digital.
Temos orgulho de sermos pioneiros nessa mudança, fundamental
para todos os profissionais.”

 

Leia também: Eleições para conselheiro federal acontecem dia
11 de novembro pela internet

 

Plenário testa e aprova metodologia

 

Por  cerca  de  três  horas,  os  conselheiros  federais,
representantes do Colégio de Entidades Nacionais (Cden), eng.
mec.  Marco  Aurélio  Braga,  e  do  Colégio  de  Presidentes  de
Creas, eng. civ. Afonso Lins,  acompanharam a apresentação da
empresa que desenvolve o software para votação, a Infolog
Tecnologia em Informática Ltda., e da empresa que auditará
todo  o  processo  eleitoral  do  Sistema  Confea/Crea,  a  The
Perfect Link – Auditoria e Perícia.

O teste validou a metodologia a ser aplicada para garantir o
sigilo e a segurança do voto.

Para  o  presidente  do  Confea,  Eng.  Civil  Joel  Krüger,  as
eleições pela internet são desejo antigo dos profissionais
registrados no Sistema – cerca de um milhão. “Nosso voto não é
obrigatório  e  pela  rede  de  computadores  é  grande  a
possibilidade de mais eleitores participarem”, disse ele.

 

Novos horizontes
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de novembro de 2021, pela internet, renovam 1/3 do plenário do
Confea, as de 2023 poderão ser para a escolha dos presidentes
dos conselhos federais e regionais de Engenharia e Agronomia”,
acenou Krüger.

Conduzida  pelo  eng.  ftal.  Ricardo  Ludke,  coordenador  da
Comissão  Eleitoral  Federal  (CEF),  a  apresentação  teve  a
assistente da CEF,  Talita Machado, resumindo o teor e o
trâmite do processo interno até se chegar ao teste de hoje.

Ela destacou que as decisões tomadas pelo plenário em relação
à votação pela internet geraram a necessidade de contratação
de  empresa  especializada  em  software,  para  construir  uma
ferramenta que, além de segura, possibilite ao profissional
eleitor votar do local onde estiver por telefone celular ou e-
mail, e da contratação de uma auditoria independente para
garantir a lisura do pleito.

 

Auditoria referência



A The Perfect Link, que auditará o processo eleitoral, foi
representada por Domenico Ramos, que destacou os principais
trabalhos em 25 anos de atuação da empresa que, segundo ele,
“é líder no mercado de processos eleitorais convencionais,
eletrônicos  ou  mistos,  além  de  ser  referência  em  perícia
forense e computacional em diversas áreas”.

 

Acesse aqui para saber mais. 
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